

## **ІНВЕСТИЦІЇ В ОБ'ЄКТИ ІНФРАСТРУКТУРИ м. ЛЬВОВА В УМОВАХ ПІДГОТОВКИ ДО “ЄВРО-2012”**

Чемпіонат Європи з футболу UEFA вважається третьою за важливістю спортивною подією у світі після Олімпійських ігор і Чемпіонату світу з футболу. Чемпіонат EURO-2012 для Львова – це серйозні інвестиції в оновлення інфраструктури Львова, адже для кожного міста важливим є налагодження інвестиційних артерій, створення стабільного та привабливого для інвесторів іміджу.

Вартість програми для Львівської області становить 16,4 млрд грн. Львова частка фінансування буде здійснена за рахунок коштів Держбюджету – 10,3 млрд грн. Державні кошти переважно надійдуть на будівництво і реконструкцію таких важливих об'єктів, як стадіон, аеропорт, міжміські дороги.

Найбільша увага в місті приділяється будівництву стадіону, проект якого розроблений ТОВ "Арніка" та рекомендований до затвердження державним підприємством "Укрдержбудекспертиза" Міністерства регіонального розвитку. Вартість будівництва стадіону у Львові до чемпіонату Європи з футболу 2012 р. становить 2,288 млрд. грн.

Вартість реконструкції аеродрому міжнародного аеропорту "Львів" становить 2 195,669 млн грн. Реконструкція аеродрому передбачає будівництво злітно-посадкової смуги на 795 метрів та реконструкцію діючої смуги та перонів. Генеральним підрядником робіт є ТОВ "Шляхове будівництво "Альтком". Загальна вартість будівництва нового терміналу аеровокзалу становить 1 млрд. 420 млн. грн, генеральним підрядником робіт є корпорація "Альтіс Холдинг".

З місцевих бюджетів на підготовку до Чемпіонату передбачено виділити 1,8 млрд. Переважно це кошти на реконструкцію і капітальний ремонт вулиць м. Львова, придбання автобусів і електротранспорту, ремонт закладів охорони здоров'я.

До ЄВРО-2012 заплановано провести низку робіт з ремонту і облаштування Львівського залізничного вокзалу і привокзальних територій. Львівською міською радою розроблено проект впорядкування і реконструкції привокзальної площі, вартість якого становить 29 млн грн.

Львівська міська рада взяла кредит в «Ощадбанку» на суму 275 млн грн для закупівлі 92 нових автобусів та 60 тролейбусів до ЄВРО-2012. У місті проводиться будівництво транспортних розв'язок з метою поліпшення місцевої транспортної інфраструктури під час проведення ЄВРО-2012 в Україні і забезпечення зручного проїзду до стадіону, а також ремонту існуючих доріг. На ремонт доріг передбачені субвенції з держбюджету 100 млн грн. Нещодавно у Львові презентували схему велосипедних доріжок міста. На ці роботи з бюджету міста передбачено виділити 1 млн грн.

В історичній частині Львова та на в'їздах до міста встановлено 1070 двомовних вказівників назв вулиць та туристичних об'єктів. Транслітерацію латиницею проводять в межах підготовки туристично-інформаційної інфраструктури міста, що приймає ЄВРО-2012. У місті Лева встановлено 100 декоративних опор з вказівниками для туристів. На них зазначено напрями до туристично привабливих об'єктів. Окрім цього, проводиться робота зі встановлення електронних центрів допомоги туристам.

Кошти, інвесторів в основному будуть скеровані на будівництво і реконструкцію готелів на загальну суму 3,6 млрд грн.

Готельний ринок Львова – надзвичайно привабливий і перспективний сектор, тому міжнародні готельні мережі мають бажання зайняти тут свою нішу.

У січні 2010 р. свої двері для клієнтів відкрив готель бельгійського оператора Reikartz Hotels & Resorts. Восени 2010 р. девелоперський холдинг UDC Holding розпочав будівництво чотиризіркового готелю мережі Accor Hospitality – Novotel. Також ведуться перемовини із представниками «Hilton». У місті планується проведення низки робіт з ремонту та переобладнання студентських гуртожитків.

Проведення ЄВРО-2012 у Львові має вагомий соціально-економічний та громадсько-політичний наслідки не тільки для міста Львова, Львівської області, але й для Західного регіону України та й для всієї країни, загалом, завдяки здійсненню будівництва спортивних та інших споруд, що сприятиме створенню нових робочих місць. Завдяки вкладеним коштам у розвиток спортивної інфраструктури Львова та області Львівщина може стати одним з регіональних лідерів у розвитку фізичної культури та спорту.